

## В поддержку Президента

Трудно представить будущее любой страны без молодежи. Потому что сила, инновация, инициатива и организация воплощена в ней. С первых дней независимости в нашей стране государством уделяется особое внимание молодежи. Развитие страны зависит от всесторонней подготовки молодежи. «Мы построим новый Узбекистан вместе с молодежью. 2020 год станет поворотным в государственной молодежной политике», — сказал Шавкат Мирзиёев. «Она – наша надежда, наше будущее». В связи с этим Президентом определены приоритетные задачи по работе с молодежью, обеспечению ее занятости, поддержке ее идей и инициатив.



Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в сотрудничестве с Министерством обороны Республики Узбекистан организовали совместное просветительское мероприятие «Мы, молодежь, в поддержку Президента!» В мероприятии приняли участие видные гости, офицеры, военный оркестр, профессорско-преподавательский состав и студенты. Ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич со вступительной речью открыл мероприятие. Государственный и общественный деятель, академик Салимов Акил Умурзакович, академик Академии наук Республики Узбекистан Искандаров Садулла Искандарович, первый министр обороны Республики Узбекистан, генерал-полковник Ахмедов Рустам Урманович, Герой Узбекистана Курбонов Равшан Давлатович поделились своим жизненным и научным опытом.



В программе концерта прозвучали песни в исполнении солиста Ансамбля песни и танца Министерства обороны Республики Узбекистан подполковника Хакимова Марата, военнослужащих Валихановой Покизы и Мамарасуловой Дилдоры. В конце мероприятия певец Центрального ансамбля песни и танца Вооруженных Сил Ходжиев Ботир исполнил песню «Моя национальная армия».



**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**